

Информационный бюллетень НС

NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1066 20.08.2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюнен 144 - ЦЕННОСТНЫЙ ИДЕАЛИЗМ

Ценностный идеализм характеризует национал-социалистическую этику, национал-социализм как отношение к жизни. С этой приверженностью ценностному идеализму национал-социализм бескомпромиссно отделяет себя от буржуазной или христианской морали, а также от декадентского материализма (см. также буржуазия, христианство и декаданс) и помещает себя в тысячелетнюю идеалистическую традицию Европы, кульминацией и завершением которой он является.

Этот идеализм - не идеализм философских или религиозных систем мысли, а это отношение ценностей, к жизни, которое человеческую жизнь стоящей и значимой только тогда, когда она ставит себя на службу этически качественной идее, которая превосходит и светит сквозь ограниченное эго. Поскольку европейский маленькое современного либерально-капиталистического, буржуазного минус-мира привел к разложению и извращению всех ценностей и идей, революция, исходящая от национал-социализма, необходима, чтобы навязать жизненную установку ценностного идеализма и тем самым расчистить путь к Новому Порядку.

Ценностный идеализм признает иерархию ценностей, на вершине которой находится ответственность человека за сохранение и развитие вида, основанная биологическим гуманизмом на естественных науках: "Общее благо превыше корысти" - таков основной закон национал-социалистической этики ценностного идеализма, из которого вытекают все остальные личные и надличностные ценности. Таким образом, национал-социализм ставит общину в центр всего мышления. Таким образом, национал-социализм ставит общину в центр всех мыслей, чувств и действий и всегда понимает

человека как члена общины.

Идеализм ценностей формирует тип человека, живущего в соответствии со своим видом и природой, рабочего, свободную, но и добровольно общинную национал-социалистическую личность. Тип рабочего находит свое более четкое выражение в политически сознательном солдате (см. Soldatentum) и, наконец, в руководящем товарище, фюрере (см. Führerprinzip и Elite).

Для национал-социализма быть рабочим, солдатом и лидером - это не классы и слои, а различные выражения одного и того же национал-социалистического отношения к жизни в обществе и для общества. Так возникает тип человека, характерный для Нового порядка, совершенством которого станут люди будущего, которые, по словам фюрера, станут воплощением высшей ценности расы и личности.

Ценностный идеализм - это свобода - уже не буржуазная свобода "от", а свобода "для", которая наполняет индивидуальную жизнь смыслом, позволяет сохранять и развивать вид, способствует его развитию. Этой свободе, а значит и обществу, служит самопознание и самореализация индивида, который становится национально связанной личностью, работником в национальном сообществе и для него.

Таким образом, общность, свобода и развитие личности являются фундаментальными ценностями и содержанием ценностного идеализма. Они находят свою конкретизацию и многообразное выражение в типе национал-социалистического рабочего, солдата и лидера, а среди женщин - в типе матери (см. Материнство). Таким образом, ценностный идеализм преодолевает упадочный ценностный релятивизм правящего минус-мира.

145 - ЦЕННОСТНЫЙ РЕЛЯТИВИЗМ

Декаданс является смертельной угрозой для процветания и выживания каждой высшей культуры. В оригинальных, традиционных передовых культурах арийской расы (см. Арийцы), которые соответствовали своему виду и природе, с этой опасностью боролись постоянным напряжением воли, этикой знати, приверженной высшим ценностям, и традицией с ее обрядами, которые формировали и определяли все классы и сословия. Только через христианство, пронизанное бездуховностью иудаизма, природа и культура арийского человека стали окончательно чуждыми. Его догматизм разрушил традиции и обряды, которые соответствовали природе и роду.

После краха христианских притязаний на власть, возникший в результате этого упадок расы проявился в растущем и все более неумеренном материализме, который дезинтегрирует и разрушает все старые ценности. В результате возникает безразличие и внутреннее отсутствие поддержки, для

которого уже ничто не является обязательным. Это отличительная черта ценностного релятивизма, который является одним из важнейших симптомов упадочного строя. Этот ценностный релятивизм особенно процветает в современных демократиях западного типа, основой которых является идеология либерализма, где либерализм понимается как бездумность, ставшая политикой и маскирующаяся под разумность.

Ценностный релятивизм разлагает ценности иудео-христианской и буржуазной морали (см. буржуазия), которые в любом случае чужды виду и природе, посредством бездумья, ставшего идеологией. Возврата к старым ценностям уже не будет. Поэтому революция национал-социализма преодолевает ценностный релятивизм через переоценку и воссоздание ценностей, через этику ценностного идеализма, соответствующего виду и природе. Тем самым национал-социализм противопоставляет болоту ценностного релятивизма неограниченную и полную приверженность высшей обязательной ценности, из которой вытекают все остальные: Выживание и высшее развитие людей и расы в соответствии с их видом.

146 - WERWOLF

В немецком национал-социализме термин "вервольф" относится к вооруженной политической борьбе. Это восходит к средневековой истории Германии, в которой люди, называвшие себя "оборотнями", защищали закон и свободу народа во времена слабости имперского государства, произвола местных правителей или оккупации иностранными войсками вооруженной борьбой и с помощью тайной юрисдикции фемы. Эта вековая традиция была вновь подхвачена национал-социалистическим руководством Третьего рейха в последний год войны, и были предприняты усилия по организации партизанской борьбы против вражеских держав Второй мировой войны, продвинувшихся на немецкую землю. Это партизанское движение 1945/56 года JdF получило название "Вервольф" и до самой капитуляции поддерживалось одноименной радиостанцией, собственной газетой и листовками. Борьба с оборотнями окончательно завершилась только в первой половине 1946/56 JdF.

В связи с запретом нацизма и подавлением национал-социализма в послевоенный период и вплоть до сегодняшнего дня из национал-социализма нового поколения неоднократно выходили отдельные лица и группы, которые пытались организовать вооруженную борьбу под лозунгом "Вервольф". Мыслители Нового фронта занимают следующую позицию по отношению к оборотню:

Создание подлинного народного сообщества представляет собой центральную политическую цель Национал-социалистической немецкой

рабочей партии и возможно только с согласия народа и его свободной воли, через доверие масс к партии, которое она должна заслужить и за которое она должна бороться, которое она должна отстаивать. Если партия может работать в демократии западного типа, которая придерживается своих принципов, что мнение большинства должно формироваться и выражаться свободно и что единственным условием для захвата власти является завоевание большинства на свободных выборах, то она ведет борьбу за легальную революцию средствами демократии и отвергает вооруженное сопротивление. Но если партия запрещена и преследуется, то вооруженная борьба за свободу этически оправдана. Это, несомненно, имеет место во всех трех сегодняшних немецких государствах, входящих в состав Германии по милости оккупантов.

Однако этическая оправданность не означает автоматической тактической необходимости. Несмотря на преследования и запреты, система либерального капитализма в ФРГ и Австрийской Федеративной Республике, по крайней мере, предоставляет некоторую свободу действий для организации политической борьбы за свободу и для восстановления партии. Эта свобода должна быть использована и используется через легальную организационную работу фронтовых организаций и массовых организаций Нового фронта и через нелегальную пропагандистскую работу НСДАП/АО. Организация дополнительной вооруженной борьбы - "Вервольф" - не может способствовать этой борьбе за свободу в нынешней исторической ситуации, а может только помешать и парализовать ее.

Оборотень не понят и не поддержан народом в настоящее время и бессмысленно отвлекал бы лучших товарищей от решающих фронтов борьбы, подвергал бы их опасности и в конце концов в короткий срок принес бы их в жертву. Национал-социалистическое движение сегодняшнего дня было бы обескровлено при попытке организовать вооруженную борьбу в Германии. Именно поэтому оборотень в настоящее время не является ни частью стратегии, ни тактики Нового фронта или НСДАП/АО. Единственным условием для оборотня является тотальное преследование, которое больше не допускает никакой другой деятельности, и/или настолько сильный рост недовольства среди народа, что вооруженная борьба приветствуется и поддерживается массами.

147 - WILLE

Национал-социализм основан на реальности жизни, определяемой естественными законами. Наиболее важными из этих законов жизни, которые одинаково применимы ко всем формам и видам жизни, являются наследственность, дифференциация и борьба за существование с возникающим в результате отбором (см. элита).

Человеческий вид, однако, является единственной известной формой жизни, которая обладает свободной волей и поэтому может временно жить - пусть даже ценой упадка и окончательной гибели вида - даже вопреки законам жизни. Поэтому сохранение и развитие человеческого вида не обеспечивается преобладающими инстинктами и рефлексами, а требует сознательной воли жить в соответствии с видом и природой. Именно поэтому воля является одним из ключевых понятий национал-социализма, главной целью которого является сохранение и развитие арийской расы (см. Арийцы).

Конечно, это касается прежде всего национал-социализма как отношения к жизни, т.е. этики ценностного идеализма. Национал-социализм готовит волевых людей. Личность, в которой познание, воля и поступки сливаются в единое целое (см. также Heil). Знание становится возможным благодаря научной теории познания национал-социализма, биологическому гуманизму: поступок обретает смысл и завершение в сознательной борьбе за Новый порядок.

Но знания остаются бесплодными, а борьба человека за существование немыслима без воли! Без воли ничто не мыслимо, мир и жизнь погружаются в никчемность и бессмысленность. Но воля - в рамках законов природы - способна на все. Воля создает новый мир и придает человеческой жизни смысл и ценность.

Поскольку человек - существо общинное, для сохранения и развития его вида также необходима общинная воля: нужен волеизъявитель, который объединит все энергии, силы и воли каждого отдельного товарища в общую мобилизацию, организует их и направит к общей цели. Этот носитель воли - Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия)!

Партия является необходимым и основополагающим сообществом воль и, таким образом, организационным и политическим авангардом великих и всеобъемлющих сообществ воль нации и рейха, за которые она борется, которые она формирует и несет. Мир и жизнь национал-социалиста - это только вечные законы жизни природы и собственная свободная воля. которая сливается с коллективной волей партии!

148 - ПОВОРОТ ВРЕМЕНИ

Настоящая революция - это переоценка всех ценностей, которая меняет отношение к жизни, стандарты и идеи и приводит к новому миру, новому времени. Революции - это поворотные моменты времени! Именно поэтому революция обычно ассоциируется с изменением календаря или, по крайней

мере, с попыткой сделать это.

Так, революция христианства создала календарь "после рождения Христа", а революция Просвещения пыталась навязать календарь "Год республики", который должен был начаться с провозглашения Французской республики, но был отменен всего через несколько лет Наполеоном. Следует также отметить, что итальянский фашизм отсчитывает годы "фашистской эры", которая началась с Марша на Рим 1922 года, приведшего к захвату власти фашистской партией.

Национал-социализм является решающей революцией современности и поворот времен, который приведет к Новому порядку. открывает Действительным революционным содержанием ЭТОГО националсоциалистического поворота времени является биологическое мышление в политике, которое вытекает из научной эпистемологии биологического гуманизма и сопровождается новой этикой, отношением ценностного идеализма.

сформированная ЭТИМ поворотом времени, образом, Жизнь, таким сознательно ориентирована на биологические природные законы, такие как наследственность, дифференциация и борьба за существование, а также на этически обоснованную волю к сообществу. Поэтому само собой разумеется, что национал-социалистическое мировое движение, где бы ни жили арийцы, также выражает и символизирует этот поворотный момент времени через новый календарь. Этот расчет времени относится к гениальной личности национал-социалистического мировоззрения создателя партии, поворачивателя времени и провозвестника спасения арийской расы (см. также Heil) - к фюреру A D O L F H I T L E R!

Новая эра началась с рождения Адольфа Гитлера; от его имени она обретет форму Нового порядка. Поэтому 20 апреля 1989 года - в день рождения фюрера - для всех национал-социалистов мира начинается первый "Год фюрера" (JdF), а вместе с ним и национал-социалистический календарь.







НСДАП/АО — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



